
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1.410ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO
PARANÁ, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

 

Às nove horas, do dia vinte e oito de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a milésima
quadringentésima décima Reunião Plenária do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ -
CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em
Curitiba/PR, sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Estiveram presentes os conselheiros
Alberto Barbosa; Anselmo Luiz Pedrangelo; Ariane Yumi de Almeida Rocha; Carlos Augusto Bittencourt
Gomes; Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brunetto; Danilo Alves
Grani, Eunice Maria Cavali Duarte; Eva Schran de Lima; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi;
Gisele Martins Machioski; Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo Martins; Juarez Dallagrana de Oliveira; Julio
Ricardo Morona; Laudelino Jochem; Lauri Helfenstein; Luiz Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Narciso
Dóro Junior; Nelinho Kukla; Rafael Benjamim Cargnin Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi.
AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Esteve ausente da reunião, por motivos pessoais, o conselheiro Michel Gulin
Melhem, substituído pelo conselheiro suplente Juarez Dallagrana de Oliveira, cuja justificativa de ausência
foi acolhida e aprovada. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião contou com a presença de diversos
profissionais contábeis, entre eles: Édison Luiz Krüger, acompanhado de seus amigos e familiares;
conselheira suplente do CRCPR, Simone Vanni Soares. Participaram virtualmente da reunião: conselheiro
suplente do CRCPR, Armando Santos Lira; Denisa Maria Borçato, coordenadora da Comissão Da Mulher
Contabilista do CRCPR; Maikol Couto Gestal Vicente, coordenador da Comissão Jovem CRCPR. Assessorando
a reunião, estiveram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz Borges de Macedo (diretor
superintendente); Mauricio Ostrowski Junior (gerente operacional); Adriana Iaizzo Magalhães (gerente de
Comunicação); Alisson Bobato Dalsanto (gerente de Compras, Licitação e Contratos); Celita Zaidovicz
Paltanin (gerente de Registro e Relacionamento); Dirceu de Fátima Zonatto (gerente de Desenvolvimento
Profissional); Elizandra Carvalho (coordenadora de Secretaria); Fabrízio Guimarães (gerente de Fiscalização);
Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora de Governança, Riscos e Compliance); Rafael Marcos Amaral
(controlador interno), Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de Tecnologia, Informática e
Comunicações), Sara Emmanuelle Martins Scarpetta (coordenadora de Desenvolvimento Profissional);
Valdair de Souza (gerente Contábil, Financeiro e RH) e Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente jurídico), além
da analista operacional Sibelli Cristina Sabino e do prestador de serviços terceirizados Edison Wormes Jr.
EXPEDIENTE. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.409, lavrada de reunião plenária realizada em 31 de
janeiro de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES
JANEIRO E FEVEREIRO DE 2025. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-
presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Martins, deu conhecimento
dos processos constantes da ata de nº 37 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de fevereiro
de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. O Vice-Presidente Jefferson Paulo Martins apresentou
sua agenda de representações durante o mês de fevereiro. Relatou as reformas e melhorias planejadas para
a sala da plenária, detalhando as intervenções previstas, bem como as manutenções nas sedes do CRCPR,
tanto na capital quanto no interior do Paraná. Abordou a Resolução CRCPR nº 874/2025, que autoriza a
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abertura de crédito adicional suplementar, fornecendo explicações técnicas sobre seu conteúdo. Informou,
ainda, que já estão em andamento estudos sobre o acordo coletivo de trabalho para o período 2025/2026.
Por fim, comunicou a realização da 3ª edição do Programa Integrar, prevista para maio de 2025. CÂMARA
DE CONTROLE INTERNO. O vice-presidente da Câmara de Controle Interno, conselheiro CLAUDIO LUIZ
BRUNETTO, deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 568 daquela Câmara, lavrada de
reunião realizada em 27 de fevereiro de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata. (Baixada a
Deliberação CRCPR nº 004/2025, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial, Balancete de
Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro, Demonstrativo de Execução dos Restos a
Pagar Processados, Relatório de Conciliação – Financeiro/Contabilidade e Informação da Contabilidade n.º
12/2024, referente ao mês de JANEIRO de 2025; Deliberação CRCPR nº 005/2025, que aprova a Resolução
CRCPR nº 874/2025, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento Vigente; e
a Deliberação CRCPR nº 008/2025, que aprova as Demonstrações Contábeis e Prestação de Contas do
Exercício de 2024.). Na sequência, o vice-presidente Claudio Luiz Brunetto apresentou as atividades da
Câmara relativas à análise dos balancetes do mês de janeiro de 2025. Após a verificação da documentação
que compõe os referidos processos, foram emitidos pareceres favoráveis à aprovação dos seguintes
demonstrativos: Patrimonial, Financeiro, Orçamentário e Variações Patrimoniais. Também abordou o
acompanhamento da abertura de Crédito Adicional Suplementar ao orçamento vigente, no valor de R$
4.763.300, conforme estabelecido na Resolução CRCPR nº 874/2025. Na sequência, apresentou a análise de
um processo da Câmara de Desenvolvimento Profissional, referente à aprovação da dotação orçamentária e
disponibilidade financeira para a realização do evento "Seminário de Contabilidade Rural - Burocracia,
Tributação, Tecnologia e Planejamento Sucessório", previsto para o dia 7 de abril de 2025, em Ponta Grossa,
com orçamento de R$ 11.000,00. Foram ainda analisados processos administrativos relativos a pedidos de
isenção de anuidade. O vice-presidente também apresentou a Prestação de Contas (Relato Integrado)
referente ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2024, cuja documentação foi analisada e recebeu
parecer favorável. Além disso, expôs dados estatísticos sobre as finanças do CRCPR e informou sobre suas
participações, representando a entidade, em eventos realizados em sua base de atuação. Relatou, por fim, a
visita à sede do CRCPR em Cascavel, onde realizou uma revisão completa das instalações e identificou a
necessidade de algumas manutenções no prédio. CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. A vice-presidente
da Câmara de Registro Profissional, conselheira Ariane Yumi de Almeida Rocha, deu conhecimento dos
processos constantes da ata de nº 715 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de fevereiro de
2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por
unanimidade, as decisões constantes da referida ata. A vice-presidente da Câmara de Registro, Ariane Yumi
de Almeida Rocha, apresentou os dados estatísticos do setor. Informou que participou, no dia 29 de janeiro,
de uma reunião com o coordenador da Comissão CRCPR Ensino, Cesiro Aparecido Da Cunha Junior, a
gerente de Registro, Celita Paltanin, e a gerente de Comunicação, Adriana Magalhães, para discutir a criação
do projeto "Meu Futuro Carreira Júnior". Além disso, comunicou que esteve reunida, na manhã de ontem,
dia 27 de fevereiro, com o coordenador do curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal do Paraná
(UFPR), Professor Dr. Vagner Alves Arantes. Na ocasião, o CRCPR recebeu um convite para participar da Feira
de Profissões da UFPR, que será realizada em breve, em Curitiba, com público estimado em 80 mil alunos do
ensino médio. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL. O vice-presidente da Câmara de
Desenvolvimento Profissional, conselheiro Laudelino Jochem, apresentou o teor da ata de nº 326, lavrada
de reunião realizada em 27 de fevereiro de 2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Laudelino Jochem comentou sobre
sua participação em reuniões da Comissão de Educação Profissional Continuada do CFC e no alinhamento
de eventos do CRCPR. Destacou a realização da segunda edição do evento Qualifica Voluntários, ocorrido
em 26 de fevereiro de 2025. Em seguida, apresentou o projeto CRCPR Docente, que tem como objetivo
aproximar o mercado de trabalho das Instituições de Ensino Superior (IES). Explicou como o evento está
sendo estruturado e mencionou a possibilidade de sua realização na cidade de Maringá. Por fim, abordou o
programa Star na Perícia, compartilhando dados sobre o número de inscrições e visualizações. Na
sequência, o presidente Everson Luiz Breda Carlin destacou a importância que o CRCPR tem atribuído à
qualificação dos participantes em eventos, enfatizando que, diante do cenário atual, é fundamental que
todos estejam devidamente capacitados. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O conselheiro Anselmo Luiz
Pedrangelo, representando o vice-presidente da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, Michel Gulin
Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da ata de n.º 663 daquela Câmara, lavrada de
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reunião realizada em 27 de fevereiro de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após
discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O
conselheiro Anselmo Luiz Pedrangelo apresentou os dados estatísticos referentes ao julgamento dos
processos, às denúncias apuradas, às diligências realizadas, à capacitação dos fiscais e à fiscalização remota
no mês de fevereiro de 2025. Em nome da Câmara de Fiscalização, Ética e Disciplina, agradeceu ao vice-
presidente de Administração e Finanças do CRCPR, Jefferson Paulo Martins, pela apresentação realizada
juntamente com o inspetor fiscal Luiz Felipe Wolff no bate-papo com a fiscalização, ocorrido nos dias 18 de
fevereiro em Palotina e Marechal Cândido Rondon (PR). Informou sobre a Reunião de Alinhamento para o
início da fiscalização, realizada no dia 7 de fevereiro de 2025 com os representantes locais. Comunicou que,
no dia 24 de fevereiro, ocorreu a abertura da fiscalização, abrangendo os municípios de Castro, Francisco
Beltrão, Goioerê, Guarapuava, Laranjeiras do Sul, Marechal Cândido Rondon, Palotina e União da Vitória. Em
seguida, o presidente Everson Luiz Breda Carlin parabenizou a abertura da fiscalização, que foi transmitida
pela TV CRCPR, e destacou o uso do estúdio para a gravação. CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL.
O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional, conselheiro Danilo Alves Grani, deu
conhecimento sobre o teor da ata de nº 248, daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 27 de
fevereiro de 2025, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram
aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Danilo Alves Grani
destacou a realização do encontro presencial com os delegados representantes, agendado para o dia 13 de
março de 2025. Além disso, mencionou que já está em pauta uma análise mais aprofundada das
representações no interior do estado, com o objetivo de avaliar possíveis ajustes na base territorial ou até
mesmo a fusão de algumas delegacias. VICE-PRESIDÊNCIA DE RELAÇÕES SOCIAIS. A vice-presidente de
Relações Sociais, conselheira Eva Schran de Lima, fez um breve relato sobre o andamento das atividades de
sua pasta e suas participações representando o CRCPR. Informou que esteve presente na posse da nova
diretoria do Instituto Paranaense da Mulher Contabilista (IPMCONT) para a gestão 2025/2027, realizada no
CRCPR no dia 31 de janeiro de 2025. Mencionou que está em andamento uma parceria com o Sebrae-PR,
que terá novos desdobramentos em breve. Comunicou também que foi convidada para integrar a comissão
organizadora de um livro a ser editado pelo CFC, intitulado Elas em Movimento – Contabilidade em
Múltiplos Olhares. Além disso, participou de reunião com a Associação Guarapuavana de Mulheres
Contadoras (AGMCONT). No dia 27 de fevereiro, acompanhada de diversas lideranças contábeis, esteve na
Câmara Municipal de Curitiba a convite da vereadora Indiara Barbosa. CONSELHO DIRETOR. O presidente
Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson
Paulo Martins, que realizasse a leitura da ata de nº 344, lavrada de reunião realizada em 27 de fevereiro de
2025. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da referida ata.
INDEPENDENTE DE CÂMARAS: DELIBERAÇÃO CRCPR Nº 008/2025. APROVA A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO
EXERCÍCIO DE 2024 E RELATO INTEGRADO. Em seguida, o presidente Everson Luiz Breda Carlin apresentou o
relato integrado, enfatizando que este documento é uma ferramenta essencial de comunicação, que
apresenta as principais ações, metas e resultados do CRCPR no ano de 2024. Também destacou que o
objetivo do relato é fomentar o diálogo, não apenas com os órgãos de controle, mas principalmente com a
sociedade. Após análise e debate, a deliberação foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o presidente
destacou a TV Corporativa do CRCPR, explicando que se trata de um canal de comunicação interna utilizado
para compartilhar informações, novidades e atualizações com funcionários, conselheiros e demais
colaboradores da instituição. Por fim, ressaltou ainda que a TV Corporativa está presente em todos os
andares do CRCPR. RESOLUÇÃO CRCPR Nº 874/2025. ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após discussão e votação, a resolução foi aprovada por unanimidade. DEFINIÇÃO
DA CIDADE QUE SEDIARÁ AS REUNIÕES REGIMENTAIS DO CRCPR EM 2025: A cidade de Francisco Beltrão
foi escolhida para sediar as reuniões regimentais do CRCPR em junho de 2025. Após análise e votação, a
decisão foi aprovada por maioria de votos. Na sequência, o vice-presidente de Administração e Finanças do
CRCPR, Jefferson Paulo Martins, fez diversas considerações sobre a realização das reuniões regimentais no
interior do Paraná, destacando a importância da maior proximidade com os profissionais da contabilidade e
o aumento do engajamento e da participação dos contadores, que muitas vezes não têm a oportunidade de
acompanhar de perto as ações do CRCPR, interagir mais ativamente, esclarecer dúvidas e apresentar
demandas. PROCESSO EM GRAU DE RECURSO: PROCESSO FISC. Nº 2024/000471 - STIVAL ASSESSORIA E
CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA – PESSOA JURÍDICA (013414/K) - CURITIBA/PR, por infração: (Fato
1)Organização: art. 15 do DL n.º 9.295/1946, c/c com a Lei n.º 6.839/1980 e com o art. 1° da Res. CFC n.º
1.708/2023. (Fato 1)Empresa constituída para exploração de atividades de contabilidade, sem possuir o
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registro cadastral de Organização Contábil neste CRCPR, conforme descrição do objeto no Comprovante de
Inscrição e de Situação Cadastral da RFB, bem como informações extraídas das redes sociais Instagram
(https://www.instagram.com/stivalassessoriaempresarial) e Facebook (https: //
www.facebook.com/profile.php?id=100085406649518), acessados em 24/09/2024, o que identificamos por
meio de diligências fiscalizatórias (Notificação 2024/001036). Por unanimidade foi aprovado o voto do (a)
conselheiro (a) relator (a) ALBERTO BARBOSA: (Fato 1) Pela manutenção da pena de MULTA no valor de R$
1.126,00 (um mil cento e vinte e seis reais), com base legal prevista no artigo 27, letra "b", do Decreto-lei
9295/46, cc artigo 56, inciso I, letra "a", artigo 57, da Resolução CFC 1603/20 e Resolução CFC 1709/23.
PROCESSO FISC. Nº 2024/000491 - RICARDO LUIS DA CUNHA PIRES - PESSOA FÍSICA (022631/K) -
GUARAQUECABA/PR, por infração: (Fato 1) Art. 12 e 20 do DL n.º 9.295/1946, c/c Súmula 13 do CFC, c/c o
art. 1°, parágrafo único da Res. CFC n.º 1.707/2023. (Fato 1)Por exercer a função de Diretor do
Departamento de Contabilidade e Conciliações Bancárias, junto ao município de Guaraqueçaba – PR, sem
possuir a devida formação para tanto, cujas atividades desempenhadas compreendem as seguintes,
conforme descrito na Lei Complementar nº 51/2021 do município, item 3, alínea “d” daquele diploma:
“empenho e a manutenção de toda a informação contábil da Prefeitura Municipal de Guaraqueçaba”;
“Fechamento dos balanços e envio dos bancos de dados com as informações referentes às receitas,
despesas e aplicações aos órgãos competentes”; “Lançar a receita orçamentária e extraorçamentária”;
“Elaborar mensalmente as conciliações bancárias”. Tais atividades que constam no seu rol de obrigações são
de natureza contábil e demandam formação específica, o que identificamos por meio de diligências
fiscalizatórias (Comunicação de Irregularidade - protocolo 2024/002801 de 24/05/24). Por unanimidade foi
aprovado o voto do (a) conselheiro (a) relator (a) CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES: Pelo
ARQUIVAMENTO do processo. HOMENAGEM 50 ANOS OU MAIS DE REGISTRO ATIVO NO CRCPR. Durante a
reunião plenária, o Plenário do CRCPR prestou homenagem ao profissional contábil ÉDISON LUIZ KRÜGER
(CRCPR Nº 9236/O), em reconhecimento aos seus mais de 55 anos de atividades contábeis. Em seguida, o
presidente Everson Luiz Breda Carlin concedeu a palavra ao homenageado, o qual expressou sua profunda
gratidão pela homenagem, destacando a importância do reconhecimento à sua dedicação à profissão
contábil. ESPAÇO DAS COMISSÕES TEMÁTICAS: A coordenadora geral das Comissões Técnicas de Trabalho
do CRCPR, conselheira Gisele Martins Machioski, expressou seu agradecimento e reconhecimento pelo
empenho de cada comissão. Em seguida, os coordenadores e membros presentes apresentaram relatórios
sobre o andamento dos projetos de suas respectivas comissões. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR –
EVERSON LUIZ BREDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA. Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos
administrativos/documentos na sede do CRCPR. 31/1/2025 – Participou da posse da Diretoria Executiva e
Conselho Fiscal do IPMCONT, às 18h, na sede do CRCPR. 3/2/2025 – Participou da Primeira reunião virtual
de delegados representantes do CRCPR em 2025, às 17h. 4/2/2025 – Participou de reunião com o SEBRAE,
9h, de forma online, via Zoom. 4/2/2025 – Recebeu a visita dos representantes do TCE-PR: Wilmar da Costa
Martins Junior, diretor da Escola de Gestão Pública; Rafaela Mocellin Campelo, assessora executiva; e Mario
Antônio Cecato, assessor da presidência, na sede do CRCPR. 6/2/2025 - Participou da abertura do curso
“Início de Mandato - Desafios e Responsabilidades: Preparação para a Abertura de Exercício e Prestação de
Contas Eficiente”. Promovido pelo TCE-PR, na sede do CRCPR, em Curitiba (PR). 6/2/2025 – Recebeu a visita
a visito do prefeito e do vice-prefeito de Tijucas do Sul, José Altair Moreira (Gringo), e Claudemir Pereira, na
sede do CRCPR. 6/2/2025 – Recebeu a visita do presidente do TCE-PR, Ives Linhares, e do chefe do Gabinete
Militar do TCE-PR, Coronel Mauro Celson Monteiro, na sede do CRCPR. 10/2/2025 – Participou de reunião
com a diretora de Contabilidade Geral do Estado, Gisele de Carvalho Carloto Rodrigues, e demais lideranças
contábeis do Paraná, Secretaria de Estado da Fazenda, em Curitiba (PR) 10/2/2025 – Participou de reunião
online para tratar sobre o projeto CRCPR Docente, às 16h. 11/2/2025 - Recebeu os representantes da
potência maçônica Grande Oriente Brasil – Paraná (GOB-PR), Paulo Roberto Socher, grão-mestre, e Ariel
José Strapasson, secretário de Assistência, Previdência e Beneficência, na sede do CRCPR. 13/2/2025 –
Participou do encontro com os contadores do Núcleo de Contabilidade da Associação Comercial e Industrial
de São José dos Pinhais (ACIAP), às 9h, na sede do CRCPR. 13/2/2025- Recebeu a visita do presidente do
Conselho Regional de Administração do Paraná (CRA-PR), Gilmar Silva de Andrade, do diretor de Formação
Profissional, Fabricio Palermo Puppo, e do conselheiro do CRA-PR, Luiz Omar Gabardo, às 11h, na sede do
CRCPR. 18/2/2025 – Reuniões e despachos na sede do CRCPR. 21/2/2025 – Participou da solenidade de
posse da nova diretoria do Sindicato dos Contabilistas de Apucarana, às 19h, em Apucarana (PR). 22/2/2025
– Participou da solenidade de posse da nova diretoria do Sindicato dos Contabilistas de Paranavaí, às 19h,
em Paranavaí (PR). 25/2/2025 – Reuniões e despachos na sede do CRCPR. 25/2/2025 – Participou da
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abertura do evento “Palestrantes por Excelência”, às 9h, via Zoom. 26/2/2025 – Participou do evento
“Qualifica Voluntários 2ª Edição”, às 14h, na sede do CRCPR. 27/2/2025 – Participou de reunião com o
Presidente da Câmara Municipal de Curitiba, Tico Kuzma, e a Vereadora e Conselheira do CRCPR, Indiara
Barbosa Custódio, às 9h30min, na Câmara Municipal de Curitiba, em Curitiba (PR). AGENDA DO VICE-
PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA. 3/2/2025 – Participou da
Primeira reunião virtual de delegados representantes do CRCPR em 2025, às 17h. 18/2/2025 – Participou do
Bate-Papo com a Fiscalização do CRCPR, em Marechal Cândido Rondon e Palotina (PR). 21/2/2025 –
Participou da solenidade de posse da nova diretoria do Sindicato dos Contabilistas de Apucarana, às 19h, em
Apucarana (PR). 22/2/2025 – Participou da solenidade de posse da nova diretoria do Sindicato dos
Contabilistas de Paranavaí, às 19h, em Paranavaí (PR). 26/2/2025 – Despachos e reunião na sede do CRCPR.
26/2/2025 – Participou do evento “Qualifica Voluntários 2ª Edição”, às 14h, na sede do CRCPR. PALAVRA
LIVRE: Na continuidade da reunião, o presidente Everson Luiz Breda Carlin liberou a palavra aos presentes
para manifestações. Conselheiro Lauri Helfenstein: a) Agradeceu aos conselheiros pela escolha da cidade de
Francisco Beltrão para sediar as reuniões regimentais do CRCPR em 2025. b) Comentou sobre a situação do
curso de Ciências Contábeis em Dois Vizinhos, que não formou uma nova turma devido ao número
insuficiente de alunos. Ressaltou a necessidade de buscar soluções para fortalecer a formação de novos
profissionais contábeis. Conselheira Marcia Ogido Hokama: a) Agradeceu ao presidente Everson Luiz Breda
Carlin, ao vice-presidente de Administração e Finanças, Jefferson Paulo Martins, e ao diretor
superintendente Gerson Luiz Borges de Macedo pela e presença na cerimônia de posse da nova diretoria do
Sindicato dos Contabilistas de Apucarana, ocorrida em 21 de fevereiro de 2025. Conselheira Gisele Martins
Machioski: a) Parabenizou o CRCPR pela realização dos eventos "Palestrantes por Excelência" (virtual) e
"Qualifica Voluntários" (presencial), ocorridos nos dias 25 e 26 de fevereiro de 2025, respectivamente.
Conselheiro Fernando Antonio Borazo Ribeiro: a) Parabenizou a analista operacional do CRCPR, Sibelli
Cristina Sabino, pelo excelente apoio prestado à Comissão CRCPR Voluntário. Diretor superintendente do
CRCPR – Gerson Luiz Borges de Macedo: a) Convidou todos a assistirem ao novo episódio do programa
"Conversa de Contador", que apresenta uma entrevista com o ex-presidente do CRCPR, Nélson Zafra, e será
transmitido no dia 7 de março de 2025. ENCERRAMENTO. O presidente Everson Luiz Breda Carlin, dando
continuidade ao encerramento da reunião plenária, agradeceu a todos pela participação e deixou uma
mensagem de reflexão. Destacou que a reunião foi marcada pela harmonia, intensidade e foco em
resultados, com a discussão de diversos temas relevantes. Para concluir, citou um trecho do livro de
Eclesiastes, capítulo 3, versículos 1 e 2: "Tudo tem o seu tempo determinado, e há tempo para todo
propósito debaixo do céu: há tempo de nascer e tempo de morrer; tempo de plantar e tempo de colher o
que se plantou". E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas, o presidente do CRCPR
parabenizou os aniversariantes do mês e encerrou os trabalhos. Em seguida, convocou os conselheiros para
a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 28 de março de 2025, em Curitiba (PR), tendo eu,
Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata, que vai assinada pelos presentes na
forma regimental.
 

Contador EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
Presidente

 
ALBERTO BARBOSA

CO – CRCPR Nº 31.006/O
ANSELMO LUIZ PEDRANGELO

CO - CRCPR Nº 71.010/O

ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA
CO - CRCPR Nº 40.667/O

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES
TC – CRCPR Nº 45.041/O

CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS FEIJÓ
CO – CRCPR Nº 69.033/O

CESAR ALBERTO PONTE DURA
CO - CRCPR Nº 30.816/O

CLAUDIO LUIZ BRUNETTO
CO – CRCPR Nº 40.176/O

DANILO ALVES GRANI
CO – CRCPR Nº 56.387/O

EUNICE MARIA CAVALI DUARTE
CO – CRCPR Nº 34.322/O

EVA SCHRAN DE LIMA
CO – CRCPR Nº 30.116/O

FERNANDO ANTONIO BORAZO RIBEIRO
CO – CRCPR Nº 32.263/O

FRANCISCO SAVI
CO – CRCPR Nº 31.030/O
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GISELE MARTINS MACHIOSKI
CO - CRCPR Nº 53.810/O

GLICERIO RAMPAZZO
CO – CRCPR Nº 35.574/O

JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

JUAREZ DALLAGRANA DE OLIVEIRA
CO – CRCPR Nº 41.475/O

JULIO RICARDO MORONA
CO – CRCPR Nº 48.431/O

LAUDELINO JOCHEM
CO – CRCPR Nº 44.143/O

LAURI HELFENSTEIN
CO – CRCPR Nº 19.967/O

LUIZ FERNANDO FERRAZ
CO – CRCPR Nº 13.542/O

MARCIA OGIDO HOKAMA
CO - CRCPR Nº 34.399/O

NARCISO DORO JUNIOR
CO – CRCPR Nº 33.171/O

NELINHO KUKLA
CO - CRCPR Nº 50.194/O

RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO
CO - CRCPR Nº 21.538/O

RODINEI BONFADINI
CO – CRCPR Nº 42.621/O

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI
CO – CRCPR Nº 35.173/O

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 28/03/2025, às
07:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rodinei Bonfadini, Conselheiro, em 28/03/2025, às 07:58,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 28/03/2025, às
07:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Vice-Presidente, em 28/03/2025, às
08:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
28/03/2025, às 08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 28/03/2025, às 08:06,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
28/03/2025, às 08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Martins Machioski, Conselheira, em 28/03/2025,
às 08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 28/03/2025, às 08:11,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 28/03/2025,
às 08:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 28/03/2025, às
08:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brunetto, Vice-Presidente, em 28/03/2025,
às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 28/03/2025,
às 09:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 28/03/2025, às
09:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Martins, Vice-Presidente, em 28/03/2025,
às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 28/03/2025,
às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eunice Maria Cavali Duarte, Conselheira, em 28/03/2025,
às 14:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0768932 e
o código CRC EB051813.
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